
VÁROSNAPI ELISMERÉSEK
Az Újpesti Városnapok alkalmából 
hárman Újpestért díjban részesül-
tek, hatan az önkormányzat elisme-
rő oklevelét vehették át a városhá-
zán.  4. oldal

BECSENGETTEK
Újpest-szerte megkezdődött a tan-
év, az elsősöket Újpest Önkor-
mányzata és partnerei ezúttal is 
mindenütt labdával, tornazsákkal, 
mesekönyvvel várták. 5. oldal

ÁLLATVÉDELMI JÁRŐR
A Szilas park kutyafuttatóján jelen-
tették be az önkormányzati, ható-
sági és civil együttműködés ered-
ményeként létrejövő Állatvédelmi 
Járőrszolgálat indulását.    12. oldal

DANUTA, A KAJAKKIRÁLYNŐ
Kozák Danuta stabilabban ül a tró-
non, mint valaha. Három számban 
indult, háromszor győzött, még-
pedig imponáló versenyzéssel a 
duisburgi vb-n.   13. oldal
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Csillagok
Újpesten
Sok ezer látogató ünnepel-
te Újpest várossá nyilvánításá-
nak évfordulóját, és látogatott 
el a négy napon át zajló prog-
ramokra a Szent István térre. 
Az Újpesti Városnapok idején a 
Megyeri Honfoglalás rockopera 
ősbemutatója mellett olyan hí-
rességek léptek a nagyszínpad-
ra, mint Rúzsa Magdi, Charlie, a 
legtöbb látogatót vonzó Curtis, 
BLR, Majka, továbbá Oláh Ger-
gő és Pál Dénes.



Mercédesz, Virág 
és Dominik lett a befutó
Nagyszámú közönség előtt választották meg a Városnapok szombatján Újpest idei 
arcait. A neves újpesti személyekből álló zsűri – Gyurta Dániel olimpiai bajnok, 
Tibolya Péter öttusázó, Curtis futballista-rapper, Ördög Zsanett, az Ördögi Szépség-
szalon tulajdonosa, Iván Orsolya, a Helen Doron Nyelviskola tulajdonosa, Biros Za-
lán fotós, továbbá dr. Tahon Róbert jegyző – a közönség tetszésnyilvánítását is fi gye-
lembe véve hozta meg döntését. A nagylányok között Csató Mercédesz, a kisebbek-
nél Réti Virág, a fi úk mezőnyéből pedig Sztojka Dominik lett a befutó. A közönség-
díjat szintén Réti Virág kapta. A nyerteseknek Wintermantel Zsolt polgármester is 
gratulált, majd a fi atalok átvehették nyereményeiket, az Aquaworld vízi birodalom-
ba, a Helen Doron Nyelviskolába, a Danza Tánciskolába szóló utalványokat, továb-
bá meghívást egy Curtisszel töltendő napra.  G. R.
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Miként az Új Galériában megrendezett tárlat meg-
nyitóján, amely egyúttal az Újpesti Városnapok nyi-
tányát is jelentette, a polgármester kiemelte: Újpest 
Önkormányzata hagyományt teremtett, amikor új-
pesti élet-képek készítésére, élmények megörökíté-
sére és beküldésére ösztönözte a fotózás kedvelőit.– 
Közhelynek tűnhet, de igaz, hogy nehéz helyzetben 

lehetett a zsűri, hiszen jobbnál jobb alkotások ke-
rültek a kiállítóterembe, nehéz ilyen anyagból kivá-
lasztani a legjobbat. Az alkotók közül többen olyan 
magaslatokból készítettek képet, amit kevesen lát-
hatunk, olyan fényeket láttatnak, amelyek nem min-
dennapiak, az olykor szinte láthatatlan szépségeket 
is elénk tárják–mondta a polgármester.  

–  A képek láttán szemünk előtt kel életre az „Új-
pest, ahol szeretünk élni” mottó, a felvételek egytől 
egyig a város iránti szeretetről vallanak – emelte ki Vá-
rai Mihály, a zsűri elnöke, aki hangsúlyozta, a pályázat 
iránti érdeklődés a korábbi évekhez képest nem veszí-
tett vonzerejéből,  az előzsűrizést követően verseny-
ben maradt félszáz jelentkező 275 képéről mondott 
véleményt, és sorolta helyezési sorrendbe az alkotá-
sokat a Vajda János, Sopronyi Gyula és Várai Mihály, 
neves újpesti fotóművészek alkotta zsűri. 

AZ ÚJPESTI ÉLET-KÉPEK 2013 
FOTÓPÁLYÁZAT VÉGEREDMÉNYE
Hírek, események – életképek kategória
1. díj – Báthory Judit: Vidám túlélők
2. díj – Galcsik György: Futó- és Kerékpáros Fesztivál I.
3. díj – Szatmári Andrea: Szünetben

Közterek kategória
1. díj – Báthory Judit: Év végi fények
2. díj – Bottlik Dániel: (19_03)
3. díj – Lebovits György: Ködös némaság

Kiemelt kollekciódíj nyertese
Koi Zoltán: – A kereszteződés, – A Megyerink, 
– Egyszer eljön…, – Központi zsongás, – Sínfu-
tás Káposztás mellett, – Újpesti gyors

A kiállítás szeptember 12-ig tekinthető meg min-
dennap 9-18 óra között az Ifjúsági Házban. B. K.

A rabul ejtő város
Újpesti Élet-képek címmel Újpest Önkormányzata és az Újpesti Sajtó Szolgál-
tató Nonprofi t Kft. harmadik alkalommal hirdetett fotópályázatot amatőr és 
hivatásos fotósok számára több kategóriában, műfaji megkötés nélkül.
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Dokumentumkiállítás

A vízé a főszerep
Lételemünk, a víz címmel dokumentumkiállítás nyílt az 
Újpesti Városnapok rendezvénysorozat részeként a Polgár 
Centrumban. Az eseményen részt vett többek között gróf 
Károlyi László, Újpest díszpolgára, továbbá Kovács Jenő, 
Nagykároly polgármestere, aki a formálódó testvérvárosi 
kapcsolat elmélyítése érdekében tartózkodott Újpesten.

A szeptember 15-ig megtekinthető dokumentumkiállí-
tás apropóját az új városi uszoda közelgő átadása szolgál-
tatta, de több kerek, „vizes” évfordulót is ünnepelt a város 
a tavalyi évben és idén egyaránt. Ez elegendő muníciót biz-
tosított a szervezőknek ahhoz, hogy e témával kapcsolat-
ban összegyűjtsenek minden helyi, vízzel kapcsolatos em-
léket, dokumentumot, képzőművészeti alkotást.

Miként a megnyitón elhangzott: a kiállítás méltón mu-
tatja be a korábbi természeti adottságot, ipari emlékeket 
és az új fejlesztéseket egyaránt, bizonyítva azt, hogy a víz-
parti településnek, Újpestnek valóban lételeme a víz.  G. R.

Báthory Judit: Év végi fények



– A Szerelmes vagyok beléd című dalod megy hetek óta 
a rádiókban. Kicsit még forróbbá tetted a nyarat ezzel.

– Hála Istennek. Ez volt a cél. Amikor írtam a szö-
vegét, behunytam a szemem, és arra gondoltam, 

hogy milyen jó lenne, ha ezt ordítanák egymás-
nak az emberek a Balatonon. Nagyon örülök, mert 
vannak dolgok, amelyeket jó kikiabálni. A szerelem 
pont ilyen.

– Saját élményeidből írod a dalaidat?
– Ez változó. Valamelyik éjszaka például nem tud-

tam aludni, és egyszer csak eszembe jutott egy dal-
szöveg, gyorsan felírtam, majd elaludtam. Reggel 
visszaolvastam, és iszonyúan meglepődtem. Ugyan-
is soha ilyen gondolatok nem fordultak meg a fe-
jemben. Vajon honnan jött ez? Hiszek abban, hogy 
ki kell mondanom olyan dolgokat is, amelyeket va-
lójában nem is én találtam ki, csak jött valahonnan, 
megmagyarázhatatlanul. Én ezt kapunak hívom.

– Ezért vagy színpadon, hogy ezeket a gondolato-
kat átadd?

– Igen, leginkább. Persze az is motivál, hogy sze-
ressenek, de fontosabb, hogy adni tudjak. Nyilván 
azért is produkálom magam, hogy fi gyeljenek rám, 
de ez már nálam nem arról szól, hogy, hé, fi gyelje-
tek rám, itt vagyok, hanem arról, hogy hé, fi gyelje-
tek rám, adni akarok.

– Az egyértelmű volt mindig, hogy énekelned kell?
– Gyerekkoromban sokat szavaltam, és néptán-

coltam is. De amikor először énekeltem nagyobb 
közönség előtt, azt láttam, hogy az első sorban 
mindenkinek lúdbőrös a karja. És szerintem ez je-
lent valamit. Ezért énekelek. J. M.

„Hé, fi gyeljetek rám…”
Rúzsa Magdi koncertje zárta a Városnapokat. A fellépés előtt beszélgettünk 
vele szerelemről, ihletett álmatlanságról, lúdbőrös karokról.

A magyarok nyilaitól ne ments meg, Uram!

Elsöprő siker a Szent István téren
Koltay Gábor fi lmjét, a Honfoglalást mindenki ismeri. Ahogy mindenki is-
meri a fi lm immár klasszikusnak számító betétdalát is, Demjén Ferenc elő-
adásában. A történelmi téma és a főcímdal közösen ihlethették Koltay Ger-
gelyt és Szűts Istvánt, amikor megírták a Honfoglalás című rockoperát.

A darabot az Újpesti Városnapokon, csütörtökön este mutatták be az esős 
idő ellenére is sok száz érdeklődő előtt a Szent István téri nagyszínpadon. Mint 
kiderült, ez alkalommal éppen századszor. 

 A szereplők között néhány ismerősnek tűnő ifjúval is találkozhattak a helyi 
nézők, hiszen a színművészek mellett az Újpest Arca verseny idei és tavalyi fi ú 
döntősei is felbukkantak a színpadon.

A rockopera előtt egyébként a történelmi események újpesti vonatkozásai ele-
venedtek meg. A Megyeri honfoglalás című táncjáték annak apropóján került 
bemutatásra, hogy Árpád honfoglaló magyarjai éppen Megyernél, az itteni gáz-
lón keltek át a Dunán. A Bem néptáncegyüttes művészei több tucatnyian tán-
colták el az eseményeket, lenyűgöző látványvilággal, és szívet melengető zenei kí-
sérettel. A negyed órás táncjáték nagy tetszést aratott a közönség körében. 

Az előadás végén Hladony Sándor önkormányzati képviselő mondott köszö-
netet az önkormányzat és az újpestiek nevében a látványos színjátékért Pintér 
Tibornak, az előadás rendezőjének, valamint Dózsa László főrendezőnek, majd 
átadta Újpest Borát. (Bővebben: www.ujpest.hu) H.

Újpest továbbra is kiállt a Tungiért
A Városnapok színpadán szombaton Curtis és barátai is fel-
léptek. A népszerű újpesti rapper a Hőguta című dalával 
kezdte a műsort, amelyet a Tungiról, a Tungiért írt. A pro-
dukció előtt dr. Hollósi Antal országgyűlési képviselő kért szót.

– Munkám során és képviselőként is na-
gyon sok emberrel kerülök kapcsolatba, 
nincs olyan nap, hogy valaki szóba ne 
hozná a Tungsram strandot, és ne kér-
dezné tőlem, hogy mi lesz vele. Az elmúlt 
egy évben nagyon sok újpesti és több új-
pesti civilszervezet kért föl, hogy pró-
báljak tenni valamit a Tungsram strand 
megmentéséért. Ezért mint Újpest or-
szággyűlési képviselője levélben fordul-
tam a tulajdonos General Electric új ve-
zetőjéhez: tegye lehetővé, hogy a strand 
újra az újpestieké legyen – tájékoztatta a 
közönséget a képviselő, aki arról is beszá-
molt, hogy a GE-től levelének elküldése 
óta sem érkezett érdemi válasz. 

Hollósi hangsúlyozta, hogy a vállalat eljárása tiszteletlen és sértő Újpestre 
nézve, mindazonáltal kifejezte reményét, hogy a tárgyalások tovább folytatód-
nak, és mindenki számára kielégítő eredménnyel járnak majd. A képviselő be-
szélt arról is: a kezdeményezésnek – a GE kezdeti elzárkózása ellenére – híre 
ment, és nagyon sokan biztosították támogatásukról az ügyet, olyannyira, 
hogy a képviselő-testület határozatot is hozott erről. 

– Mi, újpestiek jó viszonyt szeretnénk fenntartani mindenkivel, a GE-vel is, 
de ez két félen múlik, ehhez az ő jóindulatuk és tiszteletük is kell. Újpest to-
vábbra is várja a válaszukat – üzente dr. Hollósi Antal a Városnapok színpadá-
ról is a General Electric vezetőségének. háel
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Újpestért díjakat kaptak és Újpest 
Önkormányzatának Elismerő Okleve-
lét vehették át a városháza dísztermé-
ben augusztus 29-én Újpest azon ki-
válóságai, akik életpályájukkal gazda-
gítják Újpest közösségét, egyúttal tet-
teikkel öregbítik a város hírnevét. Az 
Újpesti Városnapok alkalmából hár-
man Újpestért díjat, hatan az önkor-
mányzat elismerő oklevelét vették át.

RANGOS ESEMÉNY
– Idén is folytatjuk azt a szép hagyo-
mányt, hogy ilyenkor, nyár végén dí-
jat, kitüntetést adományoz az önkor-
mányzat azoknak, akik kimagasló-
an sokat tesznek Újpestért, a közös-
ségért, öregbítik városunk hírnevét 
– kezdte gondolatait Wintermantel 
Zsolt. A polgármester rögtön hozzá-
tette, Újpest mindig is ontotta magá-
ból a kiválóságokat, legyen szó bár-
mely területről. – Azok, akiket ezeken 
a nyár végi alkalmakon ünnepelünk, 

éppen azzal érdemelték ki a közösség 
tiszteletét és elismerését, hogy mindig 
azt keresték, mit adhatnak ők tágabb 
és szűkebb értelemben vett hazájuk-
nak – emelte ki a díjak átadása előtt a 
polgármester. (Az önkormányzat ren-
delete értelmében a díszpolgári el-
ismerést kétévente ítélik oda, ezért 
nem szerepelt eme elismerési forma 
ebben az évben. A szerk.) 

ÚJPESTÉRT DÍJASOK
Újpestért díjat kapott Dunai Antal 
olimpiai bajnok magyar labdarúgó, 
edző, sportvezető, aki a sportsajtó-
ban Dunai II. néven vált ismertté. 
Újpestért díjat kapott az újpesti szü-
letésű Földes László, Hobo, Kossuth-
díjas magyar bluesénekes, dalszerző, 
előadóművész és a Hobo Blues Band 
együttes alapító tagja, énekese.

Szintén Újpestért díjat vett át 
Urbán Kornél tanár, az Újpesti Város-
védő Egyesület alapító tagja, az Új-

pesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki 
Szakközépiskola nyugalmazott taná-
ra. (Dunai Antal és Hobo elfoglaltsága 
miatt egy későbbi alkalommal veszi át 
az elismerést.)

ELISMERŐ OKLEVÉLBEN RÉSZESÜLTEK 
Újpest Önkormányzatának Elismerő 
Oklevelét vehette át Horváth Józsefné, 
az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. nyugal-
mazott csoportvezetője, Kisgergely 
Zoltán, a Harangvirág cukrászda tu-
lajdonosa, Kóródiné Novák Judit, a 
Bródy Imre Gimnázium pedagógusa, 
igazgatóhelyettes, Orosz Sándorné, az 
Orosz cukrászda cukrásza, Pallós Ist-
ván cipész, továbbá Papp Béla nyug-
állományú köztisztviselő, aki nem le-
hetett jelen az ünnepségen.

Az átadóünnepséget szintén újpes-
ti művészek, a Vörösváry testvérek: 
Ibolya és Márton hegedű- és zongora-
játéka tette teljessé, majd az ünnepel-
tek tiszteletére fogadás zárta. 

(Bővebben: www.ujpest.hu)
A díjazottakról későbbi lapszáma-

inkban részletesen írunk.  M. O. A. 

Városnapi elismerések

EGY KÉP – 

EGY MONDAT

Zajlik a Perényi Zsigmond 
utca útburkolat-felújítá-
sa, javítása a Baross utca 
és a Batthyány utca kö-
zötti szakaszon, a mun-
kálatokat a meglévő 
„zöldterületi háromszö-
get” határoló útszakasz 
északi részén végzik, és 
onnan haladnak tovább.

Felhívás
Budapest Főváros IV. Kerület Újpest 
Önkormányzata Képviselő-testületének 
7/2012. (II. 28.) számú rendelete alapján 
ebben az évben sor kerül az ÚJPESTI 
SZOCIÁLIS MUNKÁÉRT DÍJ adomá-
nyozására.

A díj annak a személynek adomá-
nyozható, aki a szociális területen az újpes-
ti lakosok érdekében végzett magas színvo-
nalú, kiemelkedő vagy több évtizedes tevé-
kenységével jelentős mértékben hozzájá-
rult Újpest szociális ellátásának, az újpesti 
szociális szolgáltatásoknak a fejlesztéséhez, 
a hátrányos helyzetű lakosok életminőségé-
nek javításához. Az Újpesti Szociális 
Munkáért díj indokolt esetben olyan 
Újpesten működő intézmény vagy egyéb 
szervezet részére is adományozható, amely 
a tevékenységét kollektívaként fejti ki.

A díj adományozására javaslatot 
várunk:
– Újpesten működő társadalmi szerveze-
tektől, egyesületektől, alapítványoktól, 
egyéb civil szerveződésektől, az egyházak-
tól, nemzetiségi önkormányzatoktól; 
– az önkormányzati fenntartású intézmé-
nyek és az önkormányzat tulajdonosi 
részesedésével működő gazdasági társasá-
gok vezetőitől;
– korábban elismerésben részesített sze-
mélyektől;
– Újpesten működő egyéb állami vagy önkor-
mányzati intézmények, szervek vezetőitől;
– egyéb Újpesten működő érdekképvisele-
tektől és helyi önszerveződő közösségektől;
– legalább tíz magánszemélytől együttesen.

Az elismerés adományozásáról a Népjóléti 
és Lakásügyi Bizottság véleményének kiké-
rését követően a képviselő-testület dönt. A 
felterjesztéseket az erre a célra rendszeresí-
tett adatlapon lehet benyújtani 2013. 
szeptember 20-ig Nagy István alpolgár-
mester titkárságára. (Bp. IV., István út 14. 
II/68.) Az adatlap letölthető a www.ujpest.
hu lapon, vagy átvehető a polgármesteri 
hivatal ügyfélszolgálati irodájában (Bp. IV., 
István út 15.), ahol a díj odaítélését szabá-
lyozó önkormányzati rendelet is megte-
kinthető.  Nagy István alpolgármester

A díjazottak (alsó sorban bal-
ról jobbra) Pallós István, Horváth 
Józsefné, Kóródiné Novák Judit és 
Orosz Sándorné. A felső sorban 

Kisgergely Zoltán és Urbán Kornél 
Wintermantel Zsoltot fogja közre

A közösség és a város köszönete 

  Hajrá 
Újpest!

Városfejlesztési program 

K ö z t é r4



Elfogadta a képviselő-tes-
tület a Szent István tér, 
azon belül is a piac meg-
újítására vonatkozó ter-
vet. E szerint a piac a he-
lyén marad, megújul, és a 
katolikus kultúrház helyén 
két év múlva új, korszerű 
csarnokkal bővül.

Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester a 
terveket ismertetve kifejtette: nagyon 
sok szempontot kellett fi gyelembe ven-
ni a tervek kidolgozása során. Első he-
lyen az újpestiek, az újpesti vásárlók igé-
nyeit, elvárásait vették fi gyelembe – a ta-
valyi és az idei Újpesti Párbeszéd alapján.

Végül sikerült a bonyolult puzzle-t 
összerakni, és olyan megoldást talál-
ni, amelyben minden fontos igény és 
szempont érvényesül.

– A piac megújulása az emberek 
igénye is, de az is indokolta, hogy mai 
állapotában nem felel meg a kor kö-
vetelményeinek, sőt, lassan az előírá-
soknak sem. A megújítás szükségsze-
rű, ha el akarjuk kerülni, hogy a ható-
ságok egyszer csak lakatot tegyenek rá 
– magyarázta az alpolgármester. 

Alapvető elvárása volt az újpestiek-
nek, hogy a megújuló piac a mostani he-
lyén, a Szent István téren maradjon, és az 

pedig mindenkinek érdeke, hogy a meg-
újulás ideje alatt is működjön az egész 
piac. Az átmeneti átköltöztetést vagy 
a szakaszos, részleges bezárást minden-
képpen el akarta kerülni a városvezetés. 

– A jelenlegi nagycsarnok épülete 
nem modernizálható, ezért új, korsze-
rű és tágas csarnokot építenek a kato-
likus kultúrház helyén – mondta. dr. 
Molnár Szabolcs. – Ez az új épület két 
év múlva már állhat. Ennek a több-

szintes csarnoknak a megnyitása után 
a régi csarnok többféle funkciót lát 
majd el, s ennek megfelelően alakítják 
át fedett, oldalt nyitott épületté. 

Az alpolgármester azt is elárul-
ta, hogy az új épületben a harmadik 
emelettől felfelé kulturális központ is 
működik majd. Ez növelni fogja Új-
pest főterének rangját, vonzerejét. 

A megújuló piac nemcsak tága-
sabb, modernebb, tisztább lesz, mint 
a mostani. Nagyobb lesz az áruválasz-
ték, kényelmesebb a vásárlás. A rako-
dás, raktározás teljesen elkülönülten 
és higiénikusan történik majd, nem 
fogja zavarni a vásárlókat, nem okoz 
káoszt, rendetlenséget. Megszűnik a 
mai áldatlan parkolási helyzet. Ösz-
szességében – az ideiglenes parkoló-
kat beleértve, de a rakodási területe-
ket nem számítva – több mint ötven-
nel nő a parkolóhelyek száma.

– Biztosra veszem, hogy az újpes-
tiek igényei szerint megújított piac 
egyúttal Újpest egyik újabb büszkesé-
ge lesz – zárta szavait dr. Molnár Sza-
bolcs. M. ORBÁN ANDRÁS

Fennállásának hatvanadik 
évfordulóját ünnepli a Bajza 
József Általános Iskola, tan-
évnyitó ünnepségét szep-
tember 1-jén, a Városnapok 
programjaként a Szent Ist-
ván téren tartotta.

Az intézmény igazgatója, Kohodné Tóth 
Andrea köszöntötte a jelenlévőket, majd 
színes, látványos műsor vette kezdetét, 
amelynek az elején az önkormányzat, az 

Újpest FC és az UTE közös ajándékcso-
magját vehették át az elsősök.

– Ez az évnyitó azért más, mint az 
előző években, mert január 1-jével ál-
lami kézbe kerültek az iskolák, Újpest 
Önkormányzata azonban továbbra 
is magáénak érzi őket, és felelősnek 
tartja magát a dolgozóikért – kezd-
te ünnepi gondolatait a polgármester.

Hozzátette: éppen ezért a most első 
osztályba lépők ugyanúgy megkap-
ják az önkormányzat, az Újpest FC és 
az UTE közös ajándékát, a tornazsá-
kot, az Újpestről szóló mesekönyvet 

és egy-egy labdát. A program meg-
valósítását a Microsec Számítástech-
nikai Fejlesztő Zrt. támogatta, ame-
lyért ezúton is köszönet illeti őket. Az 
ajándékcsomagot a polgármester, dr. 
Gyarmati Eszter, az Újpest FC ügyve-
zetője, valamint Őze István, az UTE 
klubigazgatója adta át a nagyszínpa-
don az iskolát kezdő hatvankét el-
sőst képviselő kisdiákoknak. A meg-
nyitó beszédben elhangzott: az első-
sök ezután nemcsak rácsodálkoznak, 
hanem elkezdik majd felfedezni a va-
lóságot, a labda pedig ahhoz „kell”, 
hogy a játék, az egészség és az öröm 
a diákokkal legyen.

(Bővebben: www.ujpest.hu)

SZERVUSZ, ISKOLA! 
Nem mindennapi módon kezdődött 
meg a harmincadik tanév a Szigeti Jó-
zsef Utcai Általános Iskolában. Az év-
nyitóra ellátogatott a polgármester és 
több vendég, akik ajándékkal érkez-
tek. A tanévnyitón Török Ibolya igazga-
tó köszöntötte a diákokat és a megje-
lent vendégeket: Wintermantel Zsolt 
polgármestert, Mátésné Pataki Ág-
nest, a Klebelsberg Intézményfenn-
tartó Központ Budapest IV. Tankerü-
letének igazgatóját, továbbá, dr. Gyar-
mati Esztert, az Újpest FC ügyvezető-

jét, dr. Baluka Csabánét, az UTE gaz-
dasági igazgatóját, valamint dr. Tahon 
Róbert jegyzőt és Ozsváth Kálmán ön-
kormányzati képviselőt. 

Az évnyitón a vendégek átadták az 
első osztályosoknak az önkormányzat, 
az Újpest FC és az UTE közös ajándé-
kát, a tornazsákot, egy Újpestről szó-
ló helytörténeti mesekönyvet és egy 
labdát. A program megvalósítását a 
Microsec Számítástechnikai Fejlesztő 
Zrt. támogatta. (Bővebben: ujpest.hu)

AZ ELSŐSÖK ÖRÖMÉRE 
A Megyeri Úti Általános Iskolában dr. 
Szabó Béla önkormányzati képvise-
lő, a Karinthy Frigyes Magyar–Angol 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolá-
ban Jánszkyné Ulman Mária, a TRÖK 
elöljáró-helyettese adta át a csomagot 
még augusztus 30-án hetvenegy, illet-
ve kilencvenhárom első osztályosnak. 
Szeptember 2-án a Homoktövis Álta-
lános Iskolában Páli József, a Pécsi Se-
bestyén Általános és Zenetagozatos Is-
kolában Balázs Erzsébet, a Bene Ferenc 
Általános Iskolában pedig Németh Edit 
Éva önkormányzati képviselő köszön-
tötte az ajándékkal az elsősöket. Utób-
bi három intézményben kilencvenhat, 
ötvennégy, illetve ötven elsős kezdte 
meg az iskolaévet.  M.O.A.

Megújul a piac a Szent István téren

Ajándék minden elsősnek 

Rendhagyó évnyitó
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Szigetis elsősök



Már dizánja miatt is feltűnő, üde szín-
folt a Petőfi  utca sarkán, a panelház-
tömbök szomszédságában lévő há-
romszintes épület. Körülötte csaloga-
tó kerthelyiség, belépve pedig sokfé-
le sütemény, fagylalt fogadja az újpes-
tieket. Az emeleten egyedien megter-
vezett, igazi mesebeli édességbolt és 
dizájncukrászda kínálja portékáit. A 
Horváth cukrászdában jártunk.

A tulajdonos, Horváth Ferenc eredeti-
leg elektrotechnikusként végzett. Már jó 
harmincas volt, amikor szakmát váltott, 
mindezt azért, hogy cukrászként dolgozó 
feleségével családi vállalkozást indíthas-
sanak. Kisméretű, mindössze 48 négyzet-
méteres üzlethelyiséggel indult a Petőfi  
utcai pavilonsoron harminc évvel ezelőtt 
a Horváth cukrászda. Hosszú esztendők 

fáradságos munkájával jutottak el addig, 
hogy az első üzlet mellé megnyithatták a 
ma már szintén nagy népszerűségnek ör-
vendő rákospalotai Horváth Kertet. Négy 
éve az új, többszintes, gyönyörű kerthe-
lyiséggel körülvett épületbe költözhetett 
a cukrászda központja. 

Harminc évvel ezelőtt négyen kezdték, 
ma a Horváth cukrászda félszáznál több 
alkalmazottat foglalkoztat.

Az épület második szintjén Horváth 
Ferenc lányának, Eszternek a szakmai ber-
kekben igen neves dizájncukrászdája csa-
logatja a betérőket.

A cukrászmester, mint mondja, nem-
csak az édességkészítést tartja fontosnak, 
hanem a szakmai oktatást is. Tíz éve szer-
veznek rendszeres képzést a vendéglátó-
ipar különböző területén tanuló diákok-

nak, szakmai intézményekkel együttmű-
ködve. 

–  Nagyobb cukrászatokkal összefog-
va mi is szívesen támogatjuk az oktatást, a 
cukrászversenyeket, akár alapanyagok biz-
tosításával, akár szakmai látogatásra érke-
ző diákcsoportok fogadásával – árulja el. 

Hozzáteszi: fontos tudatosítaniuk a le-
endő cukrászokban, hogy minden a jó 
alapanyagokon múlik.

– Ugyanazt az árut lehetetlen elkészí-
teni olcsóbb alapanyagból, hiszen az ere-
deti kakaó, vaj ízét nem lehet mással he-
lyettesíteni – foglalja össze véleményét a 
cukrász. G. R.

Az üzlet címe: 
Horváth cukrászda: IV., Petőfi  u. 35. 

Tel.: 370-4196, 360-1475

Klasszikus 
alapanyagok, 
új formák

Vétkek és eljárások III. rész

Enyhítő 
körülmény 
Hogy félelem volt-e bennem valami-
kor? Hát volt! Egyszer. 

Az eset egyszerűnek tűnt. Két nő összeverekedett, 
azt hiszem, a Wolframban. Ott nem könnyű mun-
ka folyt, ezért nem is könnyű sorsú nők dolgoztak 
az üzemben. Inkább több olyan, aki hajlamos volt 
könnyen, gyorsan összeszólalkozni. Tettlegességig.

Most se volt másképp, csakhogy az előzetes tájé-
kozódásom alkalmával aki beszélt az esetről, min-
denki másképp mondta el.

Tanúkat kellett behívni a tárgyalásra. Ilyen eset-
ben az ő meghallgatásukkal jó kezdeni, mert mire 
a főszereplők következnek, azért valami összeáll. A 
tanúk után, a tettes előtt még meghallgattam a sér-
tettet, de mit mondjak, nem volt rám jó hatással. 
Azt mondta, hogy ez egy veszélyes dög, akitől min-
denki retteg a műszakban, és az élő fába is beleköt, 

ha olyanja van. Most is! Kint ül a férjével vagy a pa-
lijával, azt mondta, hogy ha ez a jogügyis ürge egy 
rossz szót szól hozzá, hát beleszúrja a kést. Isten bi-
zony. Itt van a ridiküljében!

Megköszöntem, és egy sóhaj után szóltam, hogy 
jöjjön be az eljárás alá vont. 

Voltam már nyugodtabb is, mint akkor, de ud-
variasabb még soha, pedig ügyfeleimet sosem ke-
zeltem „bűnözőkként”. Mert hiszen nem is voltak 
azok. Viszont a meghallgatás közben többször san-

dítottam a ridikülre. Persze csak mellesleg. Észre-
vétlenül.

Már jó pár hete dolgoztam a jogügyön, amikor 
megkérdeztem a tisztelt és szeretett emlékű Leleszi 
Imrét, hogy előttem ki volt a fegyelmi előadó. Azt 
mondta, Pánczél Dini, de nem akartuk nála hagyni 
a feladatot. Dénes ötven körüli lehetett. Egy csön-
des délutánon elmesélte, hogy ő nem akart jogász 
lenni, nem is szereti, nem is érdekli a jog, de régi 
úri családból származik, és a szülei úgy határoztak, 
hogy neki ügyvédnek vagy bírónak kell lenni. De ő 
azóta örök vesztes, és csak szerencsétlenkedik a jogi 
pályán. 

Ahogy Imre szeretettel mesélte – mert minden-
ki szerette Dénest –, a legnagyobb dobása az volt, 
amikor egy művezető sérelmét tárgyalta. A vád az 
volt a vétkessel szemben, hogy leköpte a főnökét. 
De valójában az történt, hogy tényleg sértőt kia-
bált felé, a többiek füle hallatára, plusz, kiköpött elé 
a földre. A nyomaték kedvéért. 

Dénes azt írta a határozatba: „A határozat meg-
hozatalánál enyhítő körülményként vettem fi gye-
lembe, hogy eljárás alá vont köpött, de nem talált!” 

Ez szállóige lett az osztályon. Joggal. 
RÉTI JÁNOS, T-emlékkönyv, 

www.tizesvillamos.hu 

6 M ú l t i d é z ő

Újpest Önkormányzatának 
vállalkozásfejlesztési programja 

keretében megjelenő támogatott hirdetés      

       Újpest Önkormányzata

Új weboldal 
készítését, már 

meglévő honlap 
frissítését, 

karbantartását 
vállalom! 
Weboldal 
csomagok 

40 000 Ft-tól! 

Tel.: +3630-495-5992, 

www.honlapszerviz.eu

Made in 
Újpest

Friss hírek, tudnivalók: 

ujpest.hu!
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Hogyan indul el otthonról, és mit eszik 
a gyerek az iskolában? Otthonról ne in-
duljon el a gyerek folyadék fogyasztása 
nélkül! A legtöbb vitális anyagot a frissen 
préselt gyümölcs- vagy zöldséglé adja. 
Amennyiben ez nincs, akkor jó a tejes 
ital, tea, víz. Az iskolába is vigyen magá-
val innivalót!

TÍZÓRAI-AJÁNLÁSOK
Az alapkrém 0,5 dl hidegen 
sajtolt olaj, 5 dkg zabpehely-
liszt, 1-1 kávéskanál búzacsí-
ra, búzakorpa, lenmagpehely, 
zabkorpa, 5 dkg őrölt mag-

keverék (szezám-, napraforgó-, chia-, fe-
nyő-, tökmag, dió). Annyi vizet teszünk 
hozzá, amennyivel alig kenhető krém 
lesz.

Ezután jön a krém jellege, ez lehet 
túró, reszelt sajt, áttört paradicsom, tor-
ma, főtt burgonya, padlizsán, cukkini, 
zeller, karfi ol, sárgarépa, cékla, pritamin, 
sütőtök, uborka, amit szeret a gyerek. 
Ezek puhítják még a krémet, és az állagát 
itt tudjuk szabályozni. Ne legyen túl híg, 
mert kifolyik a szendvicsből!

Az ízesítés a krém jellegétől függ, de 
ízesítsük zöld fűszerekkel, mint a pet-
rezselyem, kapor, oregánó, bazsalikom, 
tárkony, lestyán, zeller és sárgarépa zöld-
je. A hagyma, újhagyma, lila hagyma és a 
fokhagyma illóolaja gyorsan a tüdőbe és 
a bőrszövetbe jut, ezért ne tegyünk bele 
sokat, bár nagyon egészséges.

A fűszerezés nagyon változatos le-
het, az alapanyagoknak megfelelő, jel-
legzetes vezérfűszereket válasszunk. A 
legtöbb alapanyaghoz adható édes-ne-

mes fűszerpaprika, fehér bors, kö-
mény, szerecsendió, gyöm-

bér, curry. 
Lehetőleg teljes ki-

őrlésű gabonából ké-
szült pékáruval készít-
sünk szendvicset!

LETTNER 
ANNAMÁRIA 

 dietetikus

Uzsonnával 
az iskolába 

Változások 
a tüdőszűrésben
A tbc-s megbetegedések számának folya-
matos csökkenése miatt megszűnt a 
kötelező, általános lakossági tüdőszűrés. 

2013. július 1-je óta csak a tbc szem-
pontjából nagyobb rizikónak kitett cso-
portokban marad kötelező az évenkénti 
vizsgálat (hajléktalanok és a velük foglal-

kozók, tbc-s betegek környezetében élők, 
börtönök, befogadóállomások és egyes 
egészségügyi területek dolgozói). Ilyenkor 
a vizsgálat továbbra is ingyenes.

Magyarország sajnos élen jár a tüdőrák-
ban megbetegedettek számában (éven-
ként 10-11 ezer új beteg!), ezért 40 éves 
kor felett évenként egyszer mindenki-
nek lehetősége van tüdőszűrésen részt 
venni: beutaló nélkül, ingyenesen! 

Nagyon fontos, hogy különösen a 
dohányosok minél nagyobb számban élje-

nek ezzel a lehetőséggel (a tüdőrák gyó-
gyíthatósága szempontjából döntő a 
korai felfedezés). Lényeges változás: 40 
éves kor alatt, munkaalkalmasság céljá-
ból végzett vizsgálatért 1700 forintot 
kell fizetni (kivéve a fentebb felsorolt 
csoportokat és foglalkozásokat). Tanulók 
esetében pedig csak a pályaalkalmasság 
megítélése érdekében végzett vizsgálat 
ingyenes (pl. nyári diákmunkához már 
térítésköteles).

 Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet

Újpest Önkormányzatának 
vállalkozásfejlesztési programja 

keretében megjelenő támogatott hirdetés      

       Újpest Önkormányzata

Díszítsük 
együtt Újpestet!
Újpest Önkormányzata idén is 
ingyenesen osztja szét azokat a 
növényeket és kertgondozáshoz 
szükséges anyagokat, amelyekkel 
minden, a környezetünkért felelős-
séget érző újpesti polgár hozzájárul-
hat városunk díszítéséhez. Az igény-
léshez szükséges nyomtatvány ren-
delkezésre áll a Polgármesteri 
Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján 
(1042 Budapest, István út 15.), vala-
mint ügyfélfogadási időben a 

Városüzemeltetési Főosztályon 
(1042 Bp., István út 14. fszt. 18.), 
illetve letölthető az ujpest.hu oldal-
ról. 

Kérjük, hogy a kitöltött nyomtat-
ványt legkésőbb 2013. szeptember 
30-áig juttassák el személyesen, 
vagy küldjék el e-mailben a noveny@
ujpest.hu címre. A részletes kiírást 
és a pályázati nyomtatványt megta-
lálják az Ujpest.hu oldalon. További 
tájékoztatás Földházi Júlia parkügyi 
ügyintézőtől (231-3101/144) kérhe-
tő. Az igényelhető növények fényké-
pes listáját a www.ujpest.hu oldalon 
találja. Újpest Önkormányzata

Rózsalonc

Levendula
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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ 
FOGADÓÓRÁJA
Dr. Hollósi Antal országgyűlési képviselő 
szeptember 12-én, csütörtökön 16-17 
óráig tart fogadóórát. Helyszín: Fidesz-
iroda (Árpád út 56.) Bejelentkezés: H–P 
11-18 óráig a 369-0905 telefonszámon.

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS
Szeptember 11-én, szerdán 
18-tól 19 óráig ingyenes jogi 

tanácsadást tart az újpesti Fidesz – MPSZ. 
Helyszín: Fidesz-iroda (1042 Budapest, 
Árpád út 56.) Bejelentkezés: H–P 11-től 18 
óráig a 369-0905-ös telefonszámon.

FIDESZ – MPSZ KÉPVISELŐI 
FOGADÓÓRÁK
Jókay Attila, Koronka Lajos önkormány-
zati képviselők szeptember 9-én, hétfőn 
17-től 18 óráig, Bartók Béla önkormányzati 
képviselő szeptember 10-én, kedden 18-tól 
19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: (1042 
Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. 
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő 

szeptember 23-án hétfőn 18-19 óráig tart 
fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, 
Árpád út 56. Tel.: 369-0905

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink!
Irodánk minden pénteken 17 és 18 
óra között tart nyitva. Kérjük 

Önöket, vegyék fel velünk a kapcsolatot, 
hogy minél hatékonyabban működhes-
sünk együtt! Címünk: 1046 Bp., Szent 
László tér 7. Tel.: 06-70 372-3119, 06-70 
381-8193

FOGADÓÓRA
Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk 
fogadóórája: minden hónap első hétfőjén 
18 órától a fenti címen.

Jobbik Magyarországért Mozgalom 
Újpesti Szervezete

www.ujpestijobbik.hu

FOGADÓÓRA
Szalma Botond önkormányzati kép-
viselő, frakcióvezető (KDNP) minden 

hónap első hétfőjén, 18 órától 19 óráig 

tart fogadóórát az Újpesti Kulturális 
Központ Lóverseny téri Közösségi 
Házában. (IV., Lóverseny tér 6.)

FOGADÓÓRA
Perneczky László önkormányzati 

képviselő Újpest, Lehet Más a Politika 
(LMP). Tel.: 06-20-39-00-566. ujpest@
letemas.hu, facebook.com/LMPujpest, 
ujpest.lehetmas.hu.  Újpesti LMP-iroda: 
1041 Budapest, István út 22. Fogadóóra: 
ne ön jöjjön, hívásra én megyek el 
Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Farkas István önkormányzati 
képviselő előzetes, telefonon tör-

tént egyeztetés alapján – a 06-20 518-
7830-as telefonszámon – bármikor; Belán 
Beatrix önkormányzati képviselő előzetes, 
telefonon történt egyeztetés alapján  – a 
369-4205-ös telefonszámon, hétköznap 
14-től 17 óráig hívható – bármikor; Szabó 
Gábor önkormányzati képviselő előzetes 
telefonon történt egyeztetés alapján a 
369-4205-ös telefonszámon hétköznap 
14-től 17 óráig  hívható – a megbeszéltek 

szerint, az MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri 
Szervezeténél (1046 Budapest, Nádor u. 1.) 
tartanak fogadóórát. Horváth Imre önkor-
mányzati képviselő minden hónap első és 
második szerdáján 17 órától – előzetes 
bejelentkezés alapján a 06-20-466-8576-os 
telefonszámon – tart fogadóórát a 
Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos 
Gimnáziumban (1046 Budapest, Bőrfestő 
u. 5–9.).
MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezete

www.mszpujpest.hu

FOGADÓÓRA
Az Újpestért Egyesület önkormány-
zati képviselőinek fogadóórái: dr. 
Dabous Fayez (5. evk) önkormány-

zati képviselő, a Káposztásmegyeri 
Településrészi Önkormányzat elöljárója 
minden hónap 2. hétfőjén 17-től 18 óráig 
tartja fogadóóráját. Helyszín: Bp. IV., Hajló 
u. 42–44., a TRÖK helyisége. Páli József 
Pál (1. evk.) önkormányzati képviselő 
minden hónap 2. hétfőjén 17-től 18 óráig 
tartja fogadóóráját. Helyszín: Homoktövis 
Általános Iskola. 

Az egészséges, tiszta környezet közérdek
Tisztelt Újpesti Polgárok! Az utóbbi időben tapasztalt esős időszak hatására a zöldfelü-
leteken elindult a gyomképződés, akadály nélkül szaporodnak az allergén gyomnövé-
nyek. Sok helyen tapasztalható, hogy az ingatlan előtti közterület hulladékkal szennye-
zett, takarítatlan. Újpest Önkormányzatának és az itt élőknek egyaránt tenni kell azért, 
hogy városunk utcái és zöldfelületei tiszták és gondozottak legyenek.

A főváros köztisztaságáról szóló 48/1994. Főv. Kgy.-rendelet 3. §-a alapján minden 
ingatlantulajdonos/használó/kezelő köteles (az ingatlan területén túl) az ingatlanok 
előtti közterületet – járdát, illetve zöldsávot – is folyamatosan rendben, azaz gyom- és 
hulladékmentesen tartani. Tisztelettel kérünk minden ingatlantulajdonost és -kezelőt, 
hogy hatósági felszólítás nélkül is tegyenek eleget jogszabályban előírt kötelezettségük-
nek, és tegyék rendbe az ingatlanuk előtti közterületet. Közös célunk az épített és ter-
mészetes környezet megóvása, szebbé tétele, igényes lakókörnyezet kialakítása, ebben 
számítunk minden újpesti polgár közreműködésére. Tegyünk együtt azért, hogy Újpest 
a főváros egyik legszebb, leggondozottabb kerülete legyen! Újpest Önkormányzata

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Felhívás
Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala a 
„Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi CXCIX. törvény 45. § (1) bekezdé-
se alapján pályázatot hirdet Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala Építésigazgatási Osztály építéshatósági ügyintéző mun-
kakör betöltésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. szeptember 23. A pályázatok benyúj-
tásának módja: Elektronikus úton Kassai Endre, Emberi Erőforrás Főosztály, főosztály-
vezető részére a kassai.endre@ujpest.hu e-mail címen keresztül. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2013. október 21. A pályázati kiírás megtekint-
hető: kozigallas.gov.hu oldalon, 2013. 09. 23-ig, továbbá: www.ujpest.hu

Wing Tsun Kung-Fu Újpesten 
A Wing Tsun kung-fu az egyetlen olyan ősi kínai harc-
művészet, melyet egy apáca hozott létre 300 évvel 
ezelőtt. Nem igényel különösebb fi zikai erőt, akro-
batikus hajlékonyságot, bárki bármikor elkezdheti, 
mert könnyen és gyorsan tanulható. A Wing Tsun 
egy titkos stílus volt, emiatt megmaradt a tradíció, 
így azokat a technikákat is tartalmazza, melyek más 
stílusból a versenysporttá történő átalakulásuk miatt 
elvesztek, pl. az érzékeny, gyenge pontok támadása.

Hatékonysága abban rejlik, hogy az apáca fi gyelembe vette az emberi anatómiát és a 
puszta fi zikai erő helyett az értelemre, a gondolkodásra, gyorsaságra, könnyedségre he-
lyezte a hangsúlyt. Közelharci technikái révén esélyt ad a nőknek és a gyengébb fi ziku-
mú férfi aknak is a valós harcban.

A Wing Tsun oktatása kínai hagyomány szerint csak családon belül történhetett, apá-
ról-fi úra szállt a tudás, egészen a hetvenes évekig, amikor Yip Man nagymester elkezdte 
nyilvánosan is tanítani. Az ő tanítványa volt Bruce Lee, aki világhírűvé tette ezt a stílust. 
Az öreg mester Dr. Leung Tinget nevezte ki örökösének, aki rövid ideig Hong Kong első-
számú akciósztárját, Jackie Chant is trenírozta.

A Wing Tsun orvosi szempontból is egyedülálló, gyakorlói egészségesebbek az átlagnál 
mind fi zikai, mind mentális tekintetben. Belső erős (Chi Kung) gyakorlatai meghosszabbít-
ják az aktív életkort, és nagyon jó hatással van a gyermekek személyiségfejlődésére is.

A Wing Tsun kung-fu magas szintű önvédelmi értéke miatt az FBI és a Bundeswehr 
kiképzési anyagában is szerepel. Mivel lehetőség van egyéni tanulásra is, ezért egyre több 
elfoglalt, magas beosztású személy is gyakorolja ezt a stílust.

Mindezeket alátámasztja, hogy világszerte 65 országban több százezer tanítvány gya-
korolja egységes tananyag és vizsgarendszer szerint, mely elsajátítását magasan képzett 
oktatók biztosítják.

Magyarországon is a legnagyobb Kung-Fu egyesület – több mint 25 éve – Si-Fu 
Máday Norbert 9. nagymesteri fokozatú főinstruktor vezetésével.

Tréningek hétfőn, pénteken a IV. ker., Bene Ferenc Sporttagozatos Ált. Isk. (Mun-
kásotthon u. 3.) ahol 2013. szeptember 16-án (hétfőn) 19:00-kor és október 11-
én (pénteken) 19:00-kor lesz egy nyilvános bemutató az érdeklődőknek. Edzési 
időpontok: hétfő, péntek: 18:45-20:15-ig.

Infó: Si-Hing Kerekes Csaba 5. mesterfokozat
Tel.: 30/9-83-83-73 vagy www.wingtsunkungfu.hu

hirdetés

hirdetés

(X)

KERESKEDELMI
 KÉPZÉSEK ÚJPESTEN
Folyamatosan indítunk élelmiszer 
eladó, boltvezető, kereskedelmi 

ügyintéző, pénztáros képzéseket. 
Részletfi zetés megoldható! 
Oktatás a délutáni órákban. 
Sikeres vizsga után mindenki 

O.K.7. bizonyítványt kap.
 Jelentkezni: 06-20-951-3357

Jótékonysági 
ruhaakció
A Budapest Káposztásmegyeri Refor-
mátus Egyházközség jótékonysági ru-
haakciót rendez a Bőröndös utca 17. 
szám alatti református templomban 
szeptember 9-én, hétfőn és 10-én, 
kedden 10-től 18 óráig. Mindenkit 
szeretettel várnak.

Már 14 641-en kedvelik az Újpest-Káposztásmegyer                 oldalt!
www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer

Csatlakozz Te is az Újpestet lájkolók dinamikusan gyarapodó közösségéhez! Az Újpesti Közéleti TV-nek 
is van már Facebook oldala, amely szintén tetszésre méltó és egyre több tévés anyag elérhető rajta. 

Az ujpest.hu weboldalon szintén megnézhetők az ÚKTV riportjai.
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Államalapító Szent István 
ünnepe, augusztus 20. al-
kalmából több újpesti ki-
válóság is állami elisme-
rést vehetett át. 

Áder János, Magyarország köztár-
sasági elnöke a Magyar Érdemrend 
tisztikeresztje polgári tagozat kitünte-
tést adományozta kiemelkedő sport-
eredményeiért, a magyar sport érde-
kében végzett sokoldalú tevékenysé-

gének, életpályájának elismeréseként 
Dömötör Zoltán olimpiai bajnok vízi-
labdázónak, úszónak, edzőnek.

Balog Zoltán, az emberi erőforrá-
sok minisztere, nemzeti ünnepünk al-
kalmából, a köztársasági elnök meg-
bízásából a Magyar Érdemrend lovag-
keresztje elismeréssel díjazta Nyulászi 
Andrást, nyugalmazott újpesti testne-
velő tanárt, öttusaedzőt, az UTE öttu-
saszakosztályának alapító tagját.

Az emberi erőforrások miniszte-
rének megbízásából Doncsev And-

rás parlamenti államtitkártól a köz-
művelődés területén huzamosabb 
ideig végzett kiemelkedő tevékeny-
ségéért Bessenyei György-díjat vett 
át Czégény Ilona, az Újpesti Kulturá-
lis Központ – Ady Endre Művelődési 
Ház igazgatóhelyettese.

Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési mi-
niszter Miniszteri Elismerő Oklevelet ado-
mányozott Hladony Sándor Gyulánénak, 
a Magyar Mezőgazdasági Múzeum nyu-
galmazott gazdasági igazgatójának, gaz-
dálkodási területen végzett tevékeny-
ségének elismeréseként. UN

Újpesten hét helyen, a 
Vadgesztenye, a Harang-
virág, az Édes-gyömbér, 
a Horváth, a Sorrento, az 
Orosz cukrászdában, vala-
mint az Andretti Pizzéria 
és Fagyizóban kapható jú-
lius eleje óta a helyi specia-
litás: Tarzan kedvenc fagyi-
ja. Végigjártuk a cukikat.

Az István úti Harangvirág cukrász-
da palettáján is szerepel az ízletes je-
ges édesség. Az Újpesti Városnapokat 
követő napon szerettük volna náluk 
szemlézni, tesztelni Tarzan kedvenc fa-
gyiját, ám ez nem sikerült. 

– Sajnos hétfőre egy gombócnyi 
sem maradt, mivel az újpestiek elő-

ző estére elfogyasztották – árulta el 
Kisgergely Zoltán, a Harangvirág cuk-
rászda tulajdonosa, s ez önmagában 
jelzi az édesség sikerét. – Amikor az 
újpesti fagylaltozókkal, cukrászdák-
kal közösen döntöttünk Tarzan ked-
venc fagyijának összetételéről, nem is 
sejtettük, hogy ennyire megkedvelik 
majd a helyiek, hiszen fagyispultunk 
széles választékot rejt – mondta a Vá-
rosnapok idején az önkormányzat el-
ismerő oklevelével kitüntetett cuk-
rászdatulajdonos. 

Kisgergely Zoltán elárult még egy 
titkot: az eredeti receptet ők még egy 
kis mangóval, a tetején pedig extra dí-
szítéssel megbolondították. Hozzátet-
te: nemcsak az újpestiek körében ilyen 
népszerű a jeges édesség, a miskolciak is 
rajonganak érte, hiszen a diósgyőri vár 
melletti üzletükben messze a legkere-
settebb Tarzan kedvenc fagyija. G. R.

Állami kitüntetések 
kiváló újpestieknek

Tarzan fagyija Újpest 
után Miskolcon is „tarol”

Anyatejes világnap 

Doppler-készüléket 
kaptak a védőnők 
Újpest Önkormányzatának Védőnői Szolgálata 2003 óta köszönti azokat az 
édesanyákat, akik gyermekeiket legalább fél éven át anyatejjel táplálták, és 
azokat is, akik anyatejadóként saját kisbabájuk mellett koraszülött vagy be-
teg gyermekeknek juttattak az értékes táplálékból. Az anyatejes világnapra is 
emlékező eseményt augusztus 30-ára szervezte ezúttal a Hargita utcai védő-
női szolgálat, immár hagyományosan a Karinthy Frigyes Művelődési Házban 
és az Újpesti Városnapok programjába illesztve. A szervezők közel négyszáz 
anyuka számára küldtek meghívót.

A Wintermantel Zsolt fővédnökletével zajló eseményen dr. Hollósi Antal or-
szággyűlési képviselő, a Károlyi Sándor Kórház orvos igazgatója köszöntöt-
te az édesanyákat, apukákat. Majd képviselőként és orvosként egyaránt szólt 
többek között arról, hogy egyre több édesanya hisz abban, hogy a szoptatás-
sal a lehető legjobbat adja gyermekének.  – A magyar csecsemőgondozás egy-
koron világhírű volt, és reméljük, hogy ismét az lesz – fejezte ki reményét dr. 
Hollósi Antal. Ebben pedig nagy szerepe van az újpesti védőnői szolgálatnak 
és a tevékenységét mindenben támogató önkormányzatnak

Az odafi gyelés és a támogatás szép példája, hogy az anyatejes világnap ap-
ropóján az önkormányzat évről évre megajándékozza a védőnőket, munkáju-
kat segítendő. Dr. Hollósi Antal ezúttal minden tanácsadónak a magzati szív-
hang mérésére alkalmas Doppler-készüléket adott át. 

(Bővebben: www.ujpest.hu)  B. K.

Dömötör Zoltán Nyulászi András Czégény Ilona
Hladony Sándor 

Gyuláné



Országosan egyedülálló együttműködés 

Közösen az állatokért
A felelős és gondos állattartást szimbolizáló helyszínen, a 
Szilas park hatezer négyzetméteres kutyafuttatóján jelen-
tette be az Állatvédelmi Járőrszolgálat indulását a polgár-
mester, Újpest rendőrkapitánya és maga a járőrszolgálat ve-
zetője. Az önkormányzati-hatósági-civil együttműködés ed-
dig egyedülálló kezdeményezésnek számít az országban. 
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A rendőrségre is több fel-
adat hárul a tanévkezdés-
kor. Szeptemberben a közle-
kedési szempontból kiemelt 
helyszíneken iskolarendőrök 
segítik a gyerekek biztonsá-
gos közlekedését, egyúttal 
a bűnmegelőzésre is fi gyel-
nek. Az iskolarendőrök egy-
ben azok a körzeti megbí-
zottak, akik rendszeres kap-
csolatban állnak az adott in-
tézményekkel.

Dr. Terdik Tamás alezredes, Újpest 
rendőrkapitánya emlékeztetett: min-
den iskolának van iskolarendőre, őket 
láthatták az iskolák évnyitóján, és ők 
azok, akik szeptemberben a gyere-
kek biztonságos közlekedését segí-

tik. Utóbbira azért van szükség, mert 
a diákok a nyári szünet után átmene-
tileg még szétszórtak, és fi gyelmetle-
nebbek lehetnek a közlekedésben is.

– A rendőrök szeptemberben min-
den hétköznap reggel 7 és 8, illetve 
délután 4 és 5 óra között teljesítenek 
szolgálatot az iskolák környékén, a 
polgárőrökkel együttműködve pedig 
bizonyos helyszíneken utóbbiak segí-
tik a biztonságos közlekedést – tette 
hozzá dr. Terdik Tamás. Egyben felhív-
ta a fi gyelmet, hogy a gyalogosokat 
kísérő rendőröknek bűnmegelőzé-
si feladatuk is van, ami főként a kábí-
tószer-terjesztők távoltartását jelenti, 
azonban a rendőrkapitány szerint sze-
rencsére a dílerek iskolák környéki je-
lenléte – éppen a rendőri jelenlét mi-
att is – Újpesten nem jellemző.

ISKOLÁSOK A KAPITÁNYSÁGON
A körzeti megbízott iskolarendőrök fel-
adata nem merül ki ennyiben. Elérhe-

tőségük valamennyi iskolában megta-
lálható, és havonta legalább egy alka-
lommal rendezvényekről, tendenciák-
ról egyeztetnek az iskolaigazgatókkal, 
de gyakori az is, hogy az iskolák veze-
tői tanácsot kérnek az egyenruhások-
tól. Meghívás alapján – elsősorban osz-
tályfőnöki órákon – bűnmegelőzés-
sel és közlekedéssel kapcsolatos elő-
adásokat tartanak a diákoknak, alkal-
manként pedig az iskolák tehetnek és 
tesznek látogatást a kapitányságon.

Terdik Tamás hangsúlyozta: az is-
kolák és a rendőrség között nemcsak 
formálisan, hanem valóban jó a vi-
szony. 

Terdik szerint a biztonság szem-
pontjából az a fontos, hogy szükség 
esetén a rendőr gyorsan a helyszínen 
legyen. Mint ismert, a kormány tervei 

között szerepel az állandó rendőri je-
lenlét biztosítása az iskolákban, azon-
ban ennek végleges jogszabályi hátte-
rét (még) nem dolgozták ki.

 M. ORBÁN ANDRÁS

A VÁROSNAPOKON VEREKEDTEK
Három 23 és 30 év közötti nő ve-
rekedett össze az Újpesti Városna-
pok utolsó napján a Szent István 
téren. Az eset sajátossága, hogy a 
nők az őket szétválasztani próbáló 
férfi  közterület-felügyelőre is rátá-
madtak, akinek nyolc napon belül 
gyógyuló sérüléseket okoztak. A 
rendőrség a két abonyi és egy bu-
dapesti nőt előállította, csoportos 
garázdaság és hivatalos személy el-
leni erőszak miatt kell felelniük.

Biztonságos 
tanévkezdés

Az együttműködés létrejöttét 
Wintermantel Zsolt jelentette be a 
Szilas park kutyafuttatóján tartott tá-
jékoztatón augusztus 29-én. Dr. Terdik 
Tamás alezredes, Újpest rendőrka-
pitánya az előzményekre visszautal-
va ismertette, hogy az állatok védel-
mét szolgáló együttműködést néhány 
hete határozták el. A közös szolgálat 
szükségességéről elmondta, hogy az 
állatok védelme alkalmanként hiányt 
szenved, az újpesti rendőrség pedig 
nyitott volt a kezdeményezésre.

– Az állatkínzás törvénytelen voltát a 
büntető törvénykönyv rögzíti, mi pedig 
azt valljuk, hogy „el kell mozdulni”, az ál-
latvédelem ügyét tettekkel, rendőri és ci-
vil védelemmel is szolgálni kell – mondta.

Hozzátette: ez rendőrségi szempont-
ból gyorsabb és hatékonyabb közbelé-
pést és bűnmegelőzést és ezzel együtt 
több közterületi munkaórát jelent.

Pataki Gábor (képünkön), az Állat-
mentő Liga vezetője rámutatott: ez a 
fajta állatvédelmi rendszer Amerikában 
már működik, és azért Újpesten valósít-
ják meg, mert az önkormányzat sokat 
tesz az állatvédelemért. A járőrszolgálat 

egyébként a kutyák csipjeinek ellenőr-
zése mellett a rossz tartási körülmények 
ellen egyaránt fellép, a szolgálaton az ál-
latmentőkkel – hivatalos szerv képvise-
lőjeként – rendőr is részt vesz. Feladata-
ik közé tartozik még a kutyafuttatók el-
lenőrzése és a személyes tanácsadás is. 

A polgármester befejező gondola-
tai egyben jól indokolják a tájékoztató 
helyszínének megválasztását.

– A Szilas parkban egy több mint 
hatezer négyzetméteres szabad (de 
táblákkal jelölt) kutyafuttatót léte-
sítettünk, másfél év alatt pedig több 
mint tízezer négyzetméternyi futtatót 
bocsátottunk a kutyák és tulajdono-
saik rendelkezésére – hangsúlyozta a 
park „belső”, játékokkal felszerelt fut-
tatója előtt Wintermantel Zsolt.

Hozzátette: a tisztaságot és az ez 
iránti felelősséget szolgálja az önkor-
mányzat Nem Nagy Dolog! elnevezé-
sű kampánya, amelynek keretében 
nyereményakciók és különböző ked-
vezmények keretében térítésmente-
sen bocsátanak a tulajdonosok részé-
re kutyaürülék-gyűjtő szetteket. 

(Bővebben: www.ujpest.hu) M. O. A.



Kozák Danuta három arannyal 
ajándékozta meg magát és Újpestet
Kozák Danuta őszi döntését sokan megkérdőjelezték. Egyesek féltették az 
olimpiai bajnokot, mások pedig tudni vélték, hogy párjával rossz döntést 
hoztak, amikor az UTE szakosztályához igazolt. Persze, nem az újpesti klub-
bal akadtak gondjaik a kétkedőknek, inkább az edzőváltás viselte meg őket. 
Tudniillik Danuta bejelentette, hogy ezután kedvese, Somogyi Béla irányítása 
mellett készül a versenyekre.

Egyesek – talán – még ellendrukkerek is lettek. Ők most, Duisburgot követően, nagyot csalódtak. Mi, új-
pestiek, drukkerek viszont egyfolytában éljenzünk, hiszen Kozák Danuta a világbajnokságon három arany-
éremmel gazdagította gyűjteményét. Külön öröm, hogy a háromból két olimpiai versenyszámban lett a vi-
lág legjobbja. Bizonyította, neki jót tett a klubváltás, és az edzőcsere csak javított a teljesítményén és nem 
utolsósorban az önbizalmán is.

Kozák Danutáról elmondható, hogy stabilabban ül a trónon, mint valaha. Három számban indult, há-
romszor győzött, mégpedig imponáló versenyzéssel. Egyéniben és a négyesben kétség sem fért a sikeréhez, 
sikerükhöz, a váltóban pedig ő hozta vissza az aranyesélyt a hajrában.

– Boldog vagyok, hogy sikerült nyernem – nyilatkozta Danuta az egyéni döntő után. – A megbeszélt tak-
tika százszázalékosan bevált, bevallom, csak az elején fi gyeltem az ellenfeleket. A hajrában éreztem, hogy 
elöl vagyok, és nem is engedtem ki a győzelmet a markomból. 

– Danuta fantasztikus – mondta a televízióban Storcz Botond szövetségi kapitány. – Nem is találok szava-
kat, hiszen úgy versenyzett, ahogyan az a nagykönyvben meg van írva. Az olimpia utáni évben szinte minden-
kinek nagyon nehéz újra a csúcsra jutni, Danuta a kivétel. Csak dicséret illeti őt és edzőjét, mert ismét olyat 
produkáltak, amit csak a legnagyobbak tudnak. (gergely)

 
Újpest sportolt, 
mert sportos
A Sportos Újpest! programja két napon át 
várta a mozogni vágyó kicsiket és nagyobba-
kat a Városnapok idején a Szent István téren. 
Természetesen nagy sikert aratott a csocsó, 
a mászófal, a foci, mármint a kapura rúgás 
és nem utolsósorban a pingpong. Megesett, 
hogy perceket kellett várni a jelentkezők-
nek, hogy kipróbálhassák tudásukat egy-egy 
sportágban. Pontokat gyűjthettek a verseny-
zők a próbák alatt, és pontjaikat ajándékra 
válthatták be az úgynevezett pontboltban. 
Nagy volt a sürgés-forgás a téren, csak a Face 
Team csapat akrobatikus kosárlabda-bemu-
tatójának idején szünetelt a forgatag. Ámult 
és bámult a nagyérdemű a nyaktörő mutat-
ványok láttán, és a fi úk méltán zsebelték be a 
szűnni nem akaró vastapsot. (g)

Népszerű 
olimpikonjaink
Hosszan kígyózó sorokban várták az újpestiek a Városnapok színes for-
gatagában szombaton, hogy autogramot kérjenek az UTE olimpikon-
jaitól és paralimpikonjaitól a Tarzan Park Szent István téren felállított 
sátrában. Berki Krisztián tornász, Gyurta Dániel úszó, Tibolya Péter öt-
tusázó, paralimpikonjaink közül pedig Krajnyák Zsuzsa, Dani Gyöngyi 
és Juhász Veronika adott autogramot, váltott szót a sikerekhez gratu-
láló szurkolókkal. Számos közös fénykép is készült a bajnokokkal. 

SPORTOSSPORTOS
ÚJPEST!ÚJPEST!
SPORTOSSPORTOS
ÚJPEST!ÚJPEST!
SPORTOS
ÚJPEST!
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Danuta, a duisburgi kajak-kenu 
világbajnokság kajakkirálynője



Kedves Vásárlóink, Hirdetőink! A lakossági hirdetéseket az Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági Házban működő Újpest Márkaboltban vesszük fel. (1042 Bp., István út 17-19). 

Hirdetés felvételi napok: hétfőn: 10-17 óráig, szerdán: 10-17 óráig, csütörtökön: 10-17 óráig. Információ.: 231-7070/113  �  Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 

Díja: 945 ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu Részletes információ: www.ujpest.hu

Az Újpesti Napló 2013-as év megjelenései: 09.12., 09.19., 09.26., 10.03., 10.10., 10.17., 10.25., 10.30., 11.07., 11.14., 11.21.,11.28.,12.05.,12.12.,12.19.

In gat lant el ad
� Újpesten, jó helyen lévő, teljesen felújított, átépí-
tés nélkül két lakássá alakítható, egyszintes, 105 m2-es 
családi ház, sok extrával, 390 m2-es parkosított kerttel 
eladó. Alkuképes. I.á.: 39,5 M Ft, tel.: 06-30 845-9029 

� Szentendrén, Pismány alján eladó egy ikresített csa-
ládi ház fele, 3 szint, összesen 90 m2. Telek 300 m2-es, 
összközműves, csendes, zsákutca. Jó közlekedés, gáz és 
vegyes kazán. Két terasz. I.á.: 23 M Ft, tel.: 06-20 454-8010

� Pilisszentlászlón nyaralónak használt, teljesen felújí-
tott, lakható parasztház eladó. Víz, villany, kandalló-
fűtés, 400 m2-es telek, 50 m2-es fedett sütő-főző hely. 
Újpesttől 18 km, 1 szoba, amerikai konyha, fürdő. I.á.: 
11,5M Ft, tel.: 06-30 952-1972

� Újpest-központban eladó egy 29 m2-es, galériás, te-
hermentes, kis rezsijű (gázkonvektoros) öröklakás. I.á.: 
6,7 M Ft, tel.: 06-30 546-5626 

� Újpest megyeri részén eladó 91 m2-es, 2+2 félszo-
bás, étkezős, 2 szintes, cirkófűtéses, nagy teraszos sor-
házi lakás garázzsal, tárolóval, saját leválasztott kert-
résszel. I.á.: 19,9 M Ft, tel.: 06-30 200-5685 

� Újpesten eladó egy 38 m2-es szoba-hallos, gázkon-
vektoros, jó állapotú lakás, vagy cserélném egy kisebb 
családi házra, amely szintén jó állapotú (Újpest kör-
nyéke), értékegyeztetéssel, tel.: 369-9781

� Eladom, elcserélem, Újpesten a Tél utcai négyeme-
letesben, a harmadikon lévő 2+2 félszobás, 2 erkélyes, 
pincés panellakásom. Érdekel kisebb lakás, házrész, ga-
rázzsal a kerületben! Ár: 11 MFt, tel.: 06-20 492-5633

� Fóton, kétgenerációs, 128 m2 lakóterületű, 4 szobás, 
belső kétszintes családi ház, 640 m2-es kerttel eladó 
vagy cserélhető, újpesti 2 szobás lakásra, értékegyezte-
téssel, tel.: 06-30 490-3984 

� Tulajdonostól Újpesten, Attila utca 129. alatt, el-
adó tehermentes, azonnal birtokba vehető négyszo-
bás, 128 m2-es, családi ház. 648 m2-es, összközműves 
telken, gépkocsi beállási lehetőséggel. I.á.: 19,9 MFt, 
tel.: 06-70 512-4108

� Eladó Megyer lakóparkban, kétemeletes, tíz éve 
épült téglaépítésű ház első emeletén, 78 m2-es, nagy 
erkélyes, kiváló állapotú, alacsony rezsijű lakás. I.á.: 
24,2 MFt, tel.: 06-30 210-0562

� Pálya utcai zöldövezeti, saját zártjátszótérrel, vízóra, 
Kábel TV, III. emeleti, 52 m2-es, felújított lakás, 6 m2-es 
erkély, házközpontú fűtés, kevés költség, lift nincs, be-
rendezve. Keleti fekvésű, 4 emeletes társasházban, tá-
rolóval eladó. I.á.: 13 MFt, tel.: 06-70 271-4222

� Újpesten tulajdonostól eladó egy 4 és félszobás 
tetőtérbeépítéses, hőszigetelt, korszerű családi ház csen-
des, parkosított utcában. I.á.: 31 MFt, tel.: 06-20 522-0918

� Nagyoroszi központjában Bp-től 65 km-re eladó 
egy 4 emeletes házban, első emeleti 2 szoba összkom-
fortos napos, vízórás, erkélyes 54 m2-es lakás. Ala-
csony rezsi, kevés közös költség: 3780 ft, kisebb felújí-
tásra szorul. Bp-i csere is érdekel, tel.: 06-20-224-5647

Ingatlan kiadó
� Újpesten, 35 m2-es, egy szoba-konyhás lakás, gáz-
fűtéses, kiadó. Fiatal párnak, gyermek és háziállat nél-
kül. Szép környezet, remek közlekedés, tel.: 379-5475, 
06-30 294-9420

Ingatlant cserél
� Elcserélem vagy eladom diósjenői 140 m2-es háza-
mat, 900 m2-es gyümölcsössel. Kérek háromszobás la-
kást Budapesten, vagy1+2 félszobát és egy garzont, 
tel.: 06-20 992-1759

� Újpest központban Bercsényi u-ban levő 68 m2-es 
2 és fél szobás önkormányzati 75%-ban felújított laká-
somat kisebbre cserélném XIII., IV.kerületben. Minden 
megoldás érdekel. Érd.: 06/20/224-5647

Oktatás
� Matematika, sakk, informatika, fizika és eszperantó 
nyelv oktatását vállalja matematikatanár szakos egye-
temi hallgató. Honlapcím: www.zrob.hu. Házhoz me-
gyek, tel.: 06-30 572-7416

� Tapasztalt angol nyelvtanár, angol tanítást vállal 
minden szinten. Egyéni, kiscsoportos oktatás, sikeres 
nyelvvizsgára felkészítés. Metró közelben, tel.:06-20 
235-3664

� Angol, német nyelvtanítás, nyelvvizsgára-általános, 
gazdasági-felkészítés. Rugalmas időbeosztással, segéd-
anyaggal. Minden korosztályt és szintet is vállalok, tel.: 
06-30 448-8030

GYÓGYÍTÓ ISTENTISZTELET
SZERDA, 17 ÓRA

Újpest, Váci út 13. 
(Andretti üzletház, emeleti terem)
www.jimsanders.hu, www.ksze.org

Tel.: 06 20 224 98 14 
A részvétel ingyenes.

Szolgáltatás
� AJTÓ-ABLAK JAVÍTÁS! Fa, műanyag nyílászárók 
szerelését, szigetelését, zárcseréjét, átalakítását 
vállalja asztalos. Ingyenes kiszállás! Kiss Ernő, tel.: 
06-30 447-4853

� Nyugdíjas asztalos ASZTALOSMUNKÁT VÁLLAL. Ja-
vítást is. Fiókcserék, ajtópántok cseréje, tel.: 306-2023, 
06-70 234-7759

� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet mindenfajta 
redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. Sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonikaajtó. 
Napellenző készítése, ponyvacsere, karnisszerelés. 
Fóti út 45., tel.: 370-4932

� CSERÉPKÁLYHÁS: egyedi tervezésű cserépkály-
hák építése! Használatban lévő cserépkályhák át-
építése, javítása teljes körű garanciával, ingyenes 
állapotfelmérés! Tel.: 06-30 418-3292

� Állásinterjúra készül? Sokszorozza meg esélye-
it! Nem tudja miért nem Önt választja a kiszemelt 
cég? Személyre szabott felkészítés Újpesten! Meg-
tanítom a sikeres állásvadászat fortélyaira! www.
interjuramegyek.hu, tel.: 06-30-294-2520

14 H i r d e t é s

� Matematikatanítás, korrepetálás, közép-és emelt-
szintű érettségire felkészítés. Nagy gyakorlattal rendel-
kező középiskolai tanárnál, tel.: 06-20 532-9770

� Matematika-, fizikatanítás általános és középiskolás-
ok részére, nagy hatékonysággal szaktanártól! Házhoz 
megyek! Tel.: 06-20 959-134

Régiség
� Katalin vásárol magas áron készpénzért bútoro-
kat, festményeket, faliórákat, karórát, zsebórát, dísz-
tárgyakat, csillárt, porcelánokat, kerámiákat, szobro-
kat, hangszert, könyveket, csipkét, szőrmét, kitünte-
tést, régi pénzt, bizsukat, ezüstöt, borostyánt, tört ara-
nyat, hagyatékot díjtalan kiszállással. Hétvégén is hív-
ható! Tel.: 06-20 597-8280

� Pappné Szilvia díjtalan kiszállással, becsléssel, vásárol 
mindenféle régiséget, szobrokat, festményeket, díszórákat, 
dísztárgyakat, ezüstöt, bútorokat, könyveket és teljes ha-
gyatékot, tel.: 293-1759, 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

� Földrajztanár vásárol régi könyvet, térképet, képes-
lapot, katonai tárgyakat, régi pénz, játék, diafilm, jel-
vény, festmény, ezüst, porcelán, bútor, akár teljes ha-
gyaték is érdekel. Lomtalanítást vállalok. Régi dolgait 
tegye pénzé, azonnal fizetek! Tel.: 06-20 924-4123

Mágus
� Misztikus jellel született mágus és mesterjós jöven-
döl. Tenyérkártya, rontáslevétel, szerelmi kötés, mun-
ka-, üzlet- és sikermágia. Rendezvényekre meghíváso-
kat elfogadok, tel.: 06-70 214-9230

Garázs
� Teremgarázs beálló hely, Újpest központban, a Mun-
kásotthon utcában, olcsón hosszútávra kiadó, tel.: 06-
30-908-8297

� Eladó egy gépkocsi beálló, az Újpest- Városkapu, 
metró megállótól 3 percre. Egy József Attila utcai tár-
sasház teremgarázsában. I.á.: 2 MFt, tel.: 06-30 231-
4332, 06-30 231-3720 

Garázsvásár
� Kirakodó vásár-garázsvásár! Várunk minden ked-
ves érdeklődőt, akár eladni szeretné megunt, évek óta 
rakosgatott holmiját, akár olcsón szeretne vásárolni. 
Szeptember 8-a, 14-15-e, 21-22-e, 9-14 óráig, IV. ker., 
Fóti út 58/a (Diegóval szemben), 06-30 408-8077 

Eltartás
� Komoly házaspár, eltartási- életjáradéki szerződést 
kötne idős, magányos, egyedül élő személlyel. Hívását 
szeretettel várjuk, tel.: 06-70 657-8189, 06-70 431-9993

Állat
� Gyönyörű házi kiscicákat ajándékoznék, szerető gaz-
dinak, tel.: 233-0636

Gondozás
� Középkorú – esetleg felnőtt gyermekekkel is meg-
áldott – megbízható házaspárt keresünk, aki Újpesten 
lakó idős emberek gondozását vállalná, akár szerződé-
ses viszony keretei között is. Fényképes önéletrajzot a 
ramszeszes123um@gmail.com e-mail címre várjuk.

Bútor
� Eladó 2 szett kiváló állapotban lévő, KIKÁ-ban vá-
sárolt „JUBEE” termékcsaládból ágyneműtartós if-
júsági ágy (ágyráccsal és matraccal), valamint író-
asztal (polcos feltét+gurulós konténerrel) Ár: 
35.000Ft/ágy, 30.000Ft/íróasztal, valamint pink lányka 
szobakiegészítők, tel.: 06-30-684-5797

Állást kínál
� Azonnali belépéssel óvodapedagógust alkalmaz a Liget 
Óvoda. Határozatlan idő, bérezés a Kjt alapján. Jelentkezés: 
Mayer Sándorné óvodavezetőnél, tel: 06 -30-250-95-12.

� A Contrinex Elektronikai Kft. újpesti gyártóbázi-
sára (mikro)elektronikai kézi szerelésben, forrasz-
tásban (SMD) jártas, tapasztalt szerelőket keres 
azonnali kezdéssel, teljesítményalapú, kiemelt bé-
rezéssel. Szakirányú végzettségűeknek (elektromű-
szerész, technikus stb.) is kínálunk lehetőségeket, il-
letve megváltozott munkaképességűek jelentkezését 
is várjuk. Tel.: 231-8000; e-mail: info@contrinex.hu

� VAGYONŐRÖKET KERESÜNK! Bolt őrzésére keresünk 
érvényes vagyonőrivel rendelkező vagyonőrőket, akár 
azonnali kezdéssel. Érdeklődni telefonon: 06-30-733-
5528, vagy a vagyonor2013@gmail.com e-mail címen

Cím: 1042 Budapest, Árpád út 56.
Telefon: 369-8674 

E-mail: info@ujpestinyelviskola.hu

 

 
 

www.ujpestinyelviskola.hu 

Cím: 1042 Budapest, Árpád út 56.
Telefon: 369-8674

Fax: 231-0227
E-mail: info@ujpestinyelviskola.hu
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Tanfolyamkezdés:  szept. 16. és 23.

Beiratkozás:  szeptember 2-tôl
H–P  09.00–12.00 és 15.00–19.00

felnôtt nyelvtanfolyamok, 
nyelvvizsga felkészítés, társalgási klub,

egyéni oktatás, mini csoportok, 
többféle kedvezmény, diplomás 

és anyanyelvi tanárok, 
ingyenes szintfelmérés 
és képzési tanácsadás
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Újpest Önkormányzatának 
vállalkozásfejlesztési programja 

keretében megjelenő támogatott hirdetés      

       Újpest Önkormányzata

VIP 
INFORMATIKA Kft.

Informatikai szolgáltatások 
akár az Ön otthonában!
� Számítógép szerviz 
� Monitor javítás 
� Alkatrészek értékesítése 
� Adatmentés 
� Router beállítás 
� Hálózat építés 
� Honlapkészítés 

IV. kerületben díjtalan kiszállás! 

15% kedvezmény 
a munkadíjból!

Bővebb információ: 
Telefon: +36-30/847-39-76 

Web: www.vipinformatika.hu
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AZ ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC-ÉS VÁSÁRCSARNOK HETI AKCIÓS AJÁNLATAI

Az Újpesti Piac 
aktuális ajánlatai:
befőzőparadicsom 

140 Ft/kg-tól  

paradicsom 199 Ft/kg 

padlizsán 199 Ft/kg  

cukkini 199 Ft/kg    

lecsópaprika 168 Ft/kg-tól   

szilva 120 Ft/kg-tól 

almapaprika 260 Ft/kg-tól    

sárgadinnye 120 Ft/kg-tól 

vilmos körte 199 Ft/kg-tól   

nektarin 250 Ft/kg-tól 

alma 199 Ft/kg-tól  

őszibarack 299 Ft/kg-tól 

A keresztrejtvény beküldendő soraiban ezúttal az újpesti önkormányzat nagy sikerű nyárvégi eseményét idézzük fel. A megfejtéseket, kérjük, juttassák el szerkesztőségünkbe 2013. szeptember 16-ig. Levélcímünk: Újpesti Napló 
szerkesztősége, 1043 Budapest, Tavasz u. 4., Újpesti Kulturális Központ – Ady Endre Művelődési Ház. A megfejtéseket a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu e-mail címen is fogadjuk. Kérjük, postacímüket internetes levelükben is jelezni 
szíveskedjenek. Az Újpesti Napló 2013. augusztus 15-i lapszámában megjelent rejtvényünk helyes megfejtői közül Kiss Tímea, Paul Tiborné, Sebestyén Annamária, Szécsi Sándor olvasónknak kedvezett a szerencse. A nyertesek az Újpest 
Márkabolt utalványait vehetik át. Nyereményükről levélben kapnak értesítést.

Ki adó: Új pes ti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft.  � Ügy ve ze tő igazgató: Tóth Sándor � Főszerkesztő: Ditzendy Attila Arisztid � Szerkesztő: Bangha Katalin � Munkatársak: Antos Anna, Gazsó Rita, 
Juhász Mátyás, M. Orbán András � Fotó: Kuzma Viktor, Magyar Attila, Várai Mihály � Irodave ze tő: Sze ren csi Csil la � Szer kesz tő ség: Újpesti Kulturális Központ Ady Endre Művelődési Ház 

1043 Bp., Ta vasz ut ca 4., I. em. Titkárság: 785-0366. Újpesti Napló: 785-0566. ÚKTV: 784-3955, e-mail: szerkesztoseg@ujpestimedia.hu � Lap terv, nyom dai elő ké szí tés: K8 � Nyom dai elő ál lí tás: e-Print 
Magyarország Nyomdaipari Zrt. � Ter jesz ti: Feibra Kft., Tel.: 06-1-340-9921, E-mail: feibra@feibra.hu � Print ISSN: 2061-7283 � Online ISSN: 2061-7291 � Meg je le nik min den héten 43 500 példányban.

 � Vállalkozói és méretes hirdetések feladása: hirdetes@ujpestimedia.hu � Kéz ira to kat nem őr zünk meg és nem kül dünk vis  sza. Köz lés ese tén fenn tart juk a szer kesz tés jo gát!  � A meg je lent meg hí vók és 
hir de té sek tar tal má ért fe le lős sé get nem vál la lunk. � Részletes információk, hírek, tudnivalók: www.ujpest.hu � Csatlakozzon hozzánk! www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer
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Szeretettel várjuk 
kedves vásárlóinkat!

www.ujpest.hu/piac



Múltidéző piactér – SzeptEmber Feszt

Újpestet a Tarzan Park képviseli 
Szeptember 7–8-án kétnapos ingyenes családi fesztivált szervez a Népligetben a 
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK). Mindkét napon változatos és izgal-
mas programokat kínálva idézzük meg a múltbéli vásári hangulatot Budapest leg-
nagyobb közparkjában. 

Szeretettel várjuk Önt és kedves családját a rendezvényre, amelyet Tarlós István főpol-
gármester szombaton 12 órakor nyit meg. A kézművesség, a kereskedelem, a gasztronó-
mia, a kultúra és a vásári komédia világába történő történelmi kirándulás ez évben össze-
fonódik a SzeptEmber Feszt programjával. Az idei rendezvény újdonságaként Budapest 

kerületei,valamint több évtizedes múlttal ren-
delkező, emblematikus cégei lehetőséget kap-
nak arra, hogy külön kiállítói sátrakban bemu-
tatkozzanak. Újpestet a legújabb látványossága, 
az országban is egyedülálló családi játszótere, a 
Tarzan Park képviseli.

 A hagyományőrző eseményen egész nap tar-
talmas és színes, vásári forgatagot idéző progra-
mok – többek között zászlóforgatás, tűzzsong-
lőrök, állatsimogató, táncház – várják az érdek-
lődőket. A karneváli hangulatból a zene sem hi-
ányozhat! 18 óra után a BKIK színpadán köny-
nyűzenei koncerteket hallhat a közönség. A ren-
dezvény az érdeklődők számára ingyenes.

A részletes programról a www.nepliget.eu 
honlapon tájékozódhat.  BKIK

Nevezetes sátor alatt

Találkozási pont 
A Tábor utcai Tarzan Parkban, Magyarország egyedülálló szabadtéri 
családi játszóparkjában a nyári vakáció idején több ezer gyermek él-
vezte a játékbirodalmat, a mozgást, a nagy melegben az árnyat adó 
parkot. A közel kéthektáros park lassan kora őszbe fordul, de tovább-
ra is várja a gyerekeket, hogy mozgással oldják fel a megkezdődött 
tanév szükségszerű ülőmunkáit. 

Az újpestieket továbbra is kedvezményes jegyárakkal – őszi akcióval – várják, 
ehhez a lakcímkártyát kell bemutatniuk a gyermek és a felnőttek látogatóknak 
egyaránt. A Tarzan Park időnként kilép a Tábor utcai környezetből, és sátrat ver 
népszerű rendezvényeken. A Városnapok idején a Szent István téri forgatagban 
messziről fehérlett a Tarzan Park sátra. A logikai játékok bemutatásán kívül ta-
lálkozási pont is volt: az Újpesti Torna Egylet olimpikonjai e helyütt dedikáltak.
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Kalandok, élmények 
Az Újpesti Városnapok hétvégéje a színes színpadi produk-
ciók, koncertek mellett a gyerekekről is szólt. A kicsiket a két 
nap alatt számtalan sport-, színházi és koncertprogram csalo-
gatta. Az Ifjúsági Házban szombat délelőtt babaszínház, a Ká-
rolyi parkban pedig a nyárias melegben árnyat adó fák alatt 
kellemes interaktív-zenés- kalandozás várta az apróságokat. 

A játszópark legmagasabb pontja 
a gigantikus 10 méter magas torony, 

óriáscsúszdákkal

15 fő feletti szervezett iskola vagy óvodai
csoportok részére 650 Ft/fő
Újpesti 15 fő feletti csoportok részére 500 Ft/fő

Őszi Akció!

2013. szeptember 13., 22 órától – 09.00-ig
Nevezési díj: 13 000 Ft (a nevezési díjból 2000 Ft a büfében lefogyasztható) 

Nevezési határidő: 2013. szeptember 12., 12 óra, 
Helyszín: Halassy Olivér Sportközpont, www.halassysport.hu


